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令和４年度第４回印西市学校給食センター運営委員会会議録 

 

開催日時 令和５年２月３日（金）午前１０時３０分～午前１１時２５分 

開催場所 印西市中央学校給食センター２階会議室 

出席者  吉 野 高 明   篠 塚 俊 満   花 安 利 章   髙濱 久美子 

      大 﨑 幸 子    石丸 佑香里   山 本 靖 子   藤 﨑 喜 仁 

事務局  教育長  大 木  弘 

     教育部長  土 屋 茂 巳 

     学校給食課長  海老原 裕之 

     学校給食課施設管理係長  小 池 賢 一 

     学校給食課給食管理係主査補  吉 田 武 志 

中央学校給食センター所長  齋 藤 勝 憲 

中央学校給食センター業務班主任栄養士  鈴 木 紀 子 

牧の原学校給食センター所長  渡 邉  聡 

印旛学校給食センター所長  須 藤  聡 

傍聴者  なし 

付議事項（要点筆記） 

〇開会 

〇会議の成立 

進行者より本日の出席者数が９名中８名で、過半数の委員が出席しており、印

西市学校給食センターの管理及び運営に関する規則第１９条第２項の規定によ

り、会議が成立していることを報告 

〇会長あいさつ 

〇議事 

  印西市学校給食センターの管理及び運営に関する規則第１９条第１項の規定

により、会長が会議の議長になるとしていることから、議事の進行を吉野会長

に依頼する。 

 

議  長 しばらくの間 、議長を務めさせていただきます。 

円滑な議事の進行にご協力をお願いいたします。 

会議議題に従って議事を進めていきたいと思います。まず（1）今後の

学校給食費の在り方について（答申案）を事務局より説明お願いいたしま

す。  

 

事 務 局 事務局より議題（1）今後の学校給食費の在り方について（答申案）を説 

   明 

 

議  長 では、事務局の説明が終わりましたので、議事の（1）について審議して

まいりたいと思います。ただいま事務局から説明がありました答申案につ
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いて、何かご意見ご質問がございましたら、挙手をお願いいたします。  

 

委  員 はい、答申に基本的に賛成します。これでいいと思います。 

 

議  長 はい、ありがとうございます。 

  今、〇〇委員からこの答申に賛成というご意見がありましたけれども、

特に異議のある方は、いらっしゃいますか。 

 

     では、無いようですので、これをもって本委員会における印西市教育委

員会への答申といたします。 

      議事終了後、市教育委員会へ答申いたしますが、委員の皆様方におかれ

ましては、これまでの会議等を通じまして、熱心なご意見、それからご審

議を賜りまして、ここに答申を取りまとめることができました。 

会長といたしまして、この場をお借りして、お礼申し上げます。ありが

とうございました。 

では、次に議事の（2）その他についてですが、事務局より何かございま

すでしょうか。 

 

事 務 局 特にございません。  

 

議  長 では特にないようですので、本日の議事はこれで終了させていただきま

す。 

 

委  員 はい、ごめんなさい。 

前回、話が出たのですけれども、千葉県だけのことになるかどうか分か

らないですけど、給食費の額が中学生と小学生で二つに分かれているとい

うことで、東京都の場合は、小学生は低学年、中学年、高学年という形に

なっていて、それでお金の額が違っているので、前回も話に出たように、

やっぱり１年生の食べる量と６年生の食べる量は全然違うということで

すので、給食の改定時期の見直しということがあるのであれば、ぜひそう

いうことも今後の検討課題として入れていただければ、ありがたいなと思

っています。  

 

議  長 では、○○委員から前回の委員会の時にお話がありましたけれども、小

学校でのその成長段階に応じた額等についてご意見がありましたが、事務

局、現時点で何かお答えできることはありますか。 

 

事 務 局 前回そのようなご意見をいただきまして、その件につきましては、次回

の答申というよりも、今後の継続的な審議の中でお話をさせて頂ければと
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お答えさせていただきました。 

現在、東京都の状況ですとか、千葉県内や周辺自治体の状況を調べさせ

ていただいているところでございまして、今後、令和５年度の会議の中で、

調査結果等をお話しさせて頂ければと考えております。 

 

議  長 そちらについては、新年度継続的に検討していくことでよろしいでしょ

うか。 

 

委  員 資料２以降の説明はございますか。 

 

事 務 局 次第をご覧頂けますでしょうか。 

この後の６その他の中で、ご説明させていただきます。 

 

議  長 ありがとうございます。 

資料２資料３につきましては、６その他で扱うということでお願いしたい

と思います。 

では、特に無いようですので、本日の議事はこれで終了させていただき

ます。 

議事の円滑な進行にご協力いただきまして、ありがとうございました進

行を事務局にお返ししたいと思います。  

 

 


